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bulevardul Libertăţii nr. 17 INIȚIATORUL:

SC STREAM GROUP SRL 14-05-2026
INTENŢIE DE ELABORARE

PLAN URBANISTIC DE DETALIU PENTRU
construire

„Hală pe structură metalică cu destinație sală
de fitness, parcare"  

strada Cerbului, municipiul Hunedoara,
județul Hunedoara

Stream  Group  S.R.L.  intenționează  să
elaboreze  un  Plan  Urbanistic  de  Detaliu
pentru  costruirea  unei  hale  pe  structură
metalică, cu destinația de sală de fitness, pe
un  teren  situat  pe  str.  Cerbului,  municipiul
Hunedoara. 

Suprafața totală a terenului intravilan este de
1290,00 mp și este înscris în CF nr. 63844. 

Se  va  ceda  o  suprafață  de  88,18  mp  din
terenul  menționat,  în  favoarea  municipiului
Hunedoara,  în  vederea  amenajării  unui
trotuar de acces. 

Pe  teren  se  vor  amenaja  și  13  locuri  de
parcare, dintre care unul va fi rezervat pentru
persoanele cu dizabilități.  

PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ TRANSMITĂ
OBSERVAŢII ŞI PROPUNERI

privind intenţia de elaborare a planului urbanistic de detaliu
în perioada 14.05.2026 – 04.06.2026, pe adresa Primăriei municipiului Hunedoara,

bulevardul Libertăţii nr. 17, e-mail:info  @  primariahunedoara.ro, telefon 0254/716322 int. 213
Persoana responsabilă cu informarea şi consultarea publicului:

Mircea Radu Hanga Arhitect Şef, camera 37, zilnic între orele: 08.00 – 13.00
Observaţiile sunt necesare pentru elaborarea planului urbanistic de detaliu

Răspunsul la observaţiile transmise va fi pus la dispoziţia publicului pe pagina de internet a Primăriei
municipiului Hunedoara www.primariahunedoara.ro, secţiunea Primaria-Direcţii si Servicii subsectiunea  Urbanism -

subsecţiunea  Informarea si consultarea populatiei PUZ PUD, până la data de  .10.06.2026
Etapele preconizate pentru consultarea publicului până la probarea planului:
- Elaborarea propunerii finale a planului urbanistic de detaliu
- Transmiterea documentaţiei pe circuitul legal de avizare
- Elaborarea Raportului informării şi consultării publicului
- Aprobarea planului urbanistic de detaliu prin hotărâre de consiliu local

 Arhitect Șef                                                           Serviciul  Informații  pentru Cetățeni  și Relații Publice                      
Mircea Radu Hanga                                                                            Monitorul Oficial Local, Relația cu Mediul Asociativ
                                                             Șef serviciu,  Toma Valerica         
    Întocmit,
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